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Podle Katie Lobosco, CNN 20. září 2024

Here’s what it could mean if Trump shut down the US
Department of Education

edition.cnn.com/2024/09/20/politics/department-of-education-shut-down-trump/index.html

V srpnu roku 2020 foto, člověk chodí kolem NÁS Ministerstvo
Školství ve Washingtonu, DC.

Erin Scott/Bloomberg/Getty Images
CNN Washington —

Na předvolební stezce, bývalého Prezidenta Donald Trump poukázal
na Ministerstvo Školství jako symbol federální přesah do
každodenního života Americké rodiny.

Trump při několika příležitostech prohlásil, že bude vypnut agentura ,
pokud se vrátí do Bílého Domu.

"Říkám to pořád, já umírám se vrátit k tomu. Nakonec budeme
eliminovat federální Ministerstvo Školství," řekl již dříve tento měsíc
během shromáždění ve Wisconsinu.

"Budeme kanalizace vláda vzdělávání bažiny a zastavit zneužívání
peněz daňových poplatníků na naočkovat Americké mládeže se
všemi druhy věcí, které nechcete mít naše mládež slyšení," řekl
Trump.

Viceprezident Kamala Harris, jeho soupeř v roce 2024 volbách,
kritizoval bývalý prezident nad myšlenkou.

"Nebudeme ho nechat odstranit Ministerstvo Školství, že prostředky
našich veřejných školách," řekl Harris v srpnu během vystoupení na
Národním sjezdu Demokratické strany.

V roce 1979, pak-Prezident Jimmy Carter, Demokrat z Gruzie,
podepsal právních předpisů, které Ministerstvo Školství na úrovni
Kabinetu agentury – plní předvolební slib , že na jeden z země je
největší učitelské odbory, Národní Vzdělávací Asociace.

https://edition.cnn.com/2024/09/20/politics/department-of-education-shut-down-trump/index.html
https://www.cnn.com/2023/09/13/politics/trump-department-of-education-states-2024/index.html
https://www.presidency.ucsb.edu/documents/interview-with-john-ryor-president-the-national-education-association
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Dříve, federální vzdělávací programy byly umístěny v jiných
agenturách. Trump řekl, přesně, jak by chtěl, aby zavřel oddělení –
což by vyžadovalo akt Kongresu – nebo co by se stalo, federálně
financované vzdělávací programy, kdyby to udělal.

Tady je to, co Ministerstvo Školství dělá a jak se eliminuje to mohl
hrát:

Posílají peníze do států a škol

Některé z Ministerstva Školství je největší pracovních míst jsou pro
správu federální financování přivlastnil Kongresu usa K-12 škol a
spravovat federální studentské půjčky a programy finanční pomoci.

Dva z největších financování programů pro K-12 školy jsou Hlava I
program, který je určen k pomoci vzdělávat děti z rodin s nízkými
příjmy, a MYŠLENKA programu, který poskytuje školám peníze, aby
vyhovovaly potřebám dětí s postižením.

Tyto programy pomáhají naplnit oddělení ustanovené kongresem
prohlásil účelem "zajištění přístupu k rovné vzdělávací příležitosti pro
každého jedince."

Společně tyto programy poskytují K-12 školy s asi 28 miliard dolarů
ročně. Ale federální financování obvykle představuje zhruba jen 10%
všech financování škol, protože zbytek pochází ze státních a
místních daní. Řekl, že školy obdrželi další federální financování v
průběhu posledních čtyř let, aby jim pomohla zotavit se z Covid-19
pandemie.

Ministerstvo Školství také distribuuje asi 30 miliard dolarů ročně, aby
s nízkými příjmy vysokoškoláků prostřednictvím Pell grant program a
řídí 1,6 bilionu dolarů studentské půjčky portfolia.

Provádí dohled a tvorba předpisů

Ministerstvo Školství má také kontrolní roli a zabývá federální při
tvorbě pravidel.

https://nces.ed.gov/fastfacts/display.asp?id=158
https://sites.ed.gov/idea/IDEA-History
https://www.cnn.com/2024/08/16/politics/schools-pandemic-aid-end/index.html
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Jeho Úřad pro Občanská Práva, například, má za úkol vyšetřovat
údajné diskriminace, stížnosti na vysokých školách a K-12 školy,
který výrazně vzrostl poté, co Hamás teroristický útok na Izrael loni v
říjnu.

Oddělení může také vytvořit federální předpisy. Některé agentury
pravidla se v poslední době dotkl otázky hrají v kultuře válek, které
proniklo do místní politiky během Covid-19 pandemie.

Související článek Republikány vedené
státy souboru nového žalobu na blok Biden
studentské půjčky odpuštění plány

Prezident Joe Biden je Ministerstvo
Školství posílena ochrana pro transgender
studentia agentura se také podílí na tvorbě administrativy studentské
půjčky odpuštění předpisy. Ale obě tato pravidla jsou v současné
době vázány v soudu.

Zvlášť, Trump správy zrušil Obama éry pokyny , které mělo zajistit,
menšinoví studenti nebyli nespravedlivě disciplinovaný ve školách.

Ale států a místních školních rad stále drží moc, že nemůže být
nahrazen oddělení. Během pandemie, například Ministerstvo
Školství nemůže vyžadovat, aby školy zavřít nebo zůstat otevřený
pro in-osoba výuky. Ve skutečnosti, i přes hrozbu z tehdejší
Prezident Trump, exekutiva nemůže jednostranně snížit federální
financování pro školy, které ani znovu na podzim 2020.

Federální peníze přichází s strings attached

Federální peníze, které školy dostávají prostřednictvím programů,
jako je Název já a NÁPAD přijde s tížením. Školy dostávají peníze,
závisí na splnění určité podmínky a požadavky na podávání zpráv.

"Pro ty z nás trápí byrokracie Oddělení Vzdělávání vytváří, jak jsme
se řešení těchto pravidel a podmínek, je otázkou," řekl Bedřich Hess,
senior fellow a ředitel vzdělávání politických studií na American

https://www.cnn.com/2023/11/16/politics/department-of-education-antisemitism-islamophobia-investigations/index.html
https://www.cnn.com/2021/11/03/politics/school-board-elections/index.html
https://edition.cnn.com/2024/09/03/politics/student-loan-forgiveness-lawsuit-biden
https://www.cnn.com/2024/06/13/politics/biden-title-ix-protections-blocked-gop-states/index.html
https://www.cnn.com/2018/12/18/politics/education-department-discipline-policies/index.html
https://www.cnn.com/2020/07/08/politics/school-funding-jobs-trump-education/index.html
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Enterprise Institute.

"Zrušení oddělení je trochu víc než jen těsnopis," řekl.

Jeden způsob, jak k řešení byrokracie je dodat federálních fondů
prostřednictvím co se nazývá "blokový grant", který je dodáván s
méně požadavky.

Konec oddělení nemusí vyloučit federální financování vzdělání

Federální financování programů pro K-12 škol, které pomáhají
podporovat vzdělávání studentů z rodin s nízkými příjmy a děti se
zdravotním postižením předcházely vytvoření Ministerstva Školství.

Je možné, že některé z těchto programů financování by mohla být
přesunuta do jiných federálních agentur, pokud Ministerstvo Školství,
byla zrušena.

"Nemyslím si, že školy by najednou přijít o peníze," řekla Marguerite
Roza, ředitel Edunomics Laboratoře, výzkumné centrum zaměřené
na vzdělávání, financování politiky na Univerzitě v Georgetownu.

Titul jsem program, například, "se ukázala být poměrně populární na
obou stranách uličky," Roza řekl.

Když prezidenti navrhované škrty Ministerstva Školství rozpočtu v
minulosti, Kongres bránil a přivlastnil více finančních prostředků, než
to, co prezident žádal o 71%, podle analýzy z Brookings Institution.

I když Trump administrativa navrhla řezání oddělení rozpočtu,
Republikány ovládaný Kongres nakonec zvýšil finanční prostředky.

Kongres je nepravděpodobné, že by schválit plnou agentura
vypnutí

Je třeba poznamenat, že zavření federální agentury by vyžadovalo
akt Kongresu.

https://www.brookings.edu/articles/the-department-of-educations-budget-tug-of-war-congress-vs-presidents/
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Vyzývá ke zrušení Odboru Školství nebo jeho sloučení s další
federální agentura, nejsou nové. Pak-Prezident Ronald Reagan,
Republikán, volal po odstranění agentury jen jeden rok poté, co
zahájila činnost v roce 1980, ale couvl, když se tam zdá být malou
podporu v Kongresu.

Když Trump byl prezident, jeho administrativa navrhla sloučení
Vzdělávání a Mzdové oddělení do jedné federální agentury. I když
Republikány kontrolovaný Senát a Sněmovna Reprezentantů v
době, návrh, nešel nikam.

 
 

https://massie.house.gov/news/documentsingle.aspx?DocumentID=395319
https://www.latimes.com/archives/la-xpm-1985-01-29-mn-13948-story.html
https://www.cnn.com/2018/06/21/politics/education-labor-departments-trump-government-restructure/index.html

